

**Отзыв научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Губернаторова Алексея Михайловича о работе с соискателем
Маслаковой Дарьей Олеговной над диссертацией
«Развитие финансовой грамотности в России: методика оценки и
инструменты измерения»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук, специальность 5.2.4. Финансы**

Маслакова Дарья Олеговна, соискатель ученой степени кандидата экономических наук, избрала для диссертационного исследования актуальную тему, направленную на решение научных задач по оценке уровня финансовой грамотности населения Российской Федерации на основе использования современных финансовых инструментов.

Маслакова Дарья Олеговна, 1984 года рождения, в 2006 году окончила Астраханский государственный технический университет по специальности «Социально-культурный сервис и туризм», присуждена квалификация Специалист по сервису и туризму. С 2017 года Маслакова Д.О. осуществляла преподавательскую деятельность во Владимирском государственном университете имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых и активно участвует в подготовке методических материалов, которые используются в образовательном процессе. Следует отметить, что преподавательская деятельность Маслаковой Д.О. непосредственно связана с проблематикой ее диссертационного исследования.

За время работы над диссертацией Маслакова Д.О. проявляла самостоятельность и навыки научного поиска, а также ответственность и добросовестность к выполняемой работе. Дарья Олеговна активно занималась научной деятельностью, по теме исследования опубликовано 11 научных работ общим объемом 7,6 п.л., в числе которых 7 научных статей опубликованы в изданиях, определенных перечнем ВАК.

При подготовке диссертационного исследования реализован глубокий анализ литературных источников и нормативно-правовых документов по выбранной теме, проведены обобщение и систематизация существующих трактовок базовых теоретических понятий, заявленных в работе. При разработке авторского методического инструментария оценки уровня финансовой грамотности населения были изучены существующие теории и прикладные разработки, найдены новые интересные подходы к решению поставленных проблем и задач. Благодаря трудолюбию и настойчивости Маслакова Д.О. смогла освоить и применить в своих разработках различные

методы статистического моделирования и визуализации результатов, что, без сомнения, украсило представленное научное исследование.

Маслакова Д.О. своевременно и качественно реагировала на замечания и предложения, проявляла инициативу и упорство в научном поиске, серьезно относилась и к процессу получения знаний. За время работы над диссертацией Дарья Олеговна проявила себя как сложившийся исследователь с целеустремленностью и самодисциплиной, самостоятельностью в научном поиске и принятии решений по использованию методов и подходов исследования, способностью постоянно повышать свои знания и навыки и лично участвовать в апробации и внедрении своих решений.

Полученные в работе результаты имеют высокую актуальность и могут быть применены как в научной, так и в практической деятельности. Положения, выносимые на защиту, представляют интерес и обладают потенциалом для дальнейшего использования и развития в соответствующей области науки.

Считаю, что Маслакову Д.О. можно охарактеризовать как сложившегося научного работника, способного самостоятельно ставить и решать научно-исследовательские задачи в сфере финансов, финансовых отношениях, связанных с повышением финансовой грамотности населения страны, а выполненное диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите в диссертационном совете по специальности 5.2.4. Финансы.

Научный руководитель,
профессор кафедры бизнес-информатики и экономики,
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Владимирский государственный университет имени
А.Г. и Н.Г. Столетовых»,
д-р экон. наук, проф.

Губернаторов Алексей Михайлович

ПОДЛИСЬ ЗАВЕРСИ

СЕКРЕТАРЬ ВЛГУ
МАСЛАКОВА Т. Г.

«14» января
600000, Владимирская область, г. Владимир, ул. Горького, д. 87
Тел./факс: 8 (4922) 47-75-38, e-mail: esoboru12@mail.ru